



V nedeljo je bilo v Martinj vrhu tradicionalno srečanje borcev Prešernove brigade, ki letos praznuje 35-letnico ustanovitve. Proslave se je udeležilo več kot 2000 borcev, aktivistov, njihovih svojcev in drugih občanov, med njimi tudi visoki gostje Miha Marinko, Franc Leskošek-Luka, Ivan Franko-Iztok in predstavniki gorenjskih občin, domicilnih enot in vojaških enot, ki nadaljujejo tradicijo te slavne partizanske brigade. — Foto: F. Perdan

Leto XXXI. Številka 52
Uredništvo: občinske konference SZDL Kranj, Radovljica, Škofja Loka, Trzin — Izdaja CP Glas Kranj. Glavni urednik Igor Slavec — v. d. odgovornega urednika Andrej Zalar

GLAS

Kranj, torek, 11. 7. 1978
Cena: 4 din
List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

Praznik v Martinj vrhu

Prisrčno in nepozabno srečanje

Megle so ležale nizko nad Blegoškim vrhom in se vlekle po grapah in prav tako ni kazalo, da bi se čemerno nebeško dopoldne lahko prevesilo v lep dan. Toda ob šoli v Martinj vrhu, partizanski vasi za hrbtom Blegoše in med mogočnimi gozdovi, so med vojno dajali zavetje številnim partizanskim enotam, je bilo živahno. »Pozdravljeni Prešernovci!«, je vabil napis na skodlasti steni osrednje šole. »Pozdravljeni! Živeli!« so zaželeli nekdanji borci in aktivisti in partizanske mame, ki so po mnogih letih spet videle »svoje fančice«, zdaj že moše v zrelih letih, take, kot pa največkrat komaj otroškim obrazom odrasle mladeniče in mladenk. Objemi in veselje nad ponovnim srečanjem bojnih tovarišev, bojna in ljubljanska pesem žirovskih pevcev, govorni govornikov so hitro prešli v mračno in megleno vzdušje in na nameček je posijalo sonce, ki je pripravilo praznik Prešernovcev še bolj veselejši, bolj prisrčen in še bolj svečan.

družbe in sadov svojega boja in revolucije. Letošnje srečanje, ob 35-letnici ustanovitve brigade, je bilo v nedeljo dopoldne v Martinj vrhu. Udeležilo se ga je več kot 2000 nekdanjih borcev, aktivistov, njihovih svojcev in drugih občanov, med njimi številni gostje. Ko je predsednik krajevne organizacije Martinj vrh Alojz Trdina pozdravil udeležence srečanja, je še posebej naglasil, da je ponosen, ker so se v Martinj vrhu zbrali poleg Prešernovcev in aktivistov tudi Franc Leskošek-Luka, Miha Marinko, Ivan Franko-Iztok, predstavniki jugoslovanske ljudske armade, predstavniki škofjeloške in kranjske občine in predstavniki partizanskih domicilnih enot in s tem dali pomen Martinj vrhu, kjer so bili krajani vso vojno nerazdružljivi s partizani.

in je v sodelovanju z Vojkovo brigado uničila vrsto nemških postojank in tako razširila osvobodeno ozemlje Primorske na žirovsko kotlino, Poljansko in Selško dolino. Vse do konca vojne je bila ena ključnih enot na Gorenjskem in Primorskem, dokler ni v zadnjih dneh aprila sledil še zadnji veliki pohod: 29. aprila se je brigada s Trnovskega gozda prebila čez Vipavsko dolino na Kras, od tod je nadaljevala pot proti Gorici, ki jo je po hudih bojih z umikajočimi se četniki 1. maja 1945 skupno s Škofjeloškim odredom osvobodila še pred prihodom angloameriške vojske, ki je proti Soči prodirala iz Italije.

Slavnostni govor je imela predsednica občinske konference ZSMS Škofja Loka Ivica Oblak, ki je poudarila, da so mladi še posebej ponosni, da lahko nadaljujejo tradicijo tako slavne enote kot je Prešernova,

Za predsednico Škofjeloške mladine Ivico Oblak je Prešernovce pozdravil Spiro Niković v imenu kranjske garnizije JLA, ki nosi ime te slavne partizanske enote in nadaljuje njene tradicije, za njim je stopila na oder učenka OS Zelezniki, ki prav tako nosi ime Prešernove brigade, nato pa so podelili priznanja organizacijam in posameznikom za njihova prizadevanja pri ohranjenju tradicij NOB.



V nedeljo so v Babnem vrtu odprli novo cesto. — Foto: F. Perdan

Praznik v Babnem vrtu

Z združenimi močmi do ceste

Babni vrt — V nedeljo, 9. julija, so v krajevni skupnosti Trstenik izročili prometu novo asfaltirano cesto od križišča ceste Trstenik-Bašelj do vasi Babni vrt. Cesto, katero so v največji meri zgradili prebivalci Babnega vrta z lastnimi sredstvi, je v imenu pokrovitelja Gozdnega gospodarstva Kranj odprl ing. Miha Kancilja. V krajevni skupnosti Trstenik so z podobnimi akcijami poskušali že v naseljih Povlje in Pangeršica. Ker vsi prebivalci v Povljah in Pangeršici niso bili pripravljeni sodelovati, ni bilo z razširitvijo in asfaltiranjem ceste nič.

je v vasi Babni vrt le deset stanovanjskih hiš. Da je samoprispevek tako visok je povsem razumljivo, saj so vaščani poleg denarnega samoprispevka opravili tudi 2864 prostovoljnih delovnih ur, 875 traktorških ur, posekali 18 sadnih dreves, odstranili 2300 kubičnih metrov zemlje, prestavili nekaj kozolcev in brezplačno odstopili 2030 kv. metrov zemlje. Gozdno gospodarstvo je prispevalo k gradnji 3300 kubičnih metrov gromača in 400 kubičnih metrov materiala za fino izravnavo. Ves ta material so krajani prepeljali na cesto sami z udarniškim delom. Pohvalo zaslužijo vsi, ki so kakorkoli prispevali k izgradnji tega gospodarskega objekta, posebej pa krajani Babnega vrta, ki so s svojimi prispevki in prostovoljnimi delom prispevali nad polovico vseh stroškov gradnje.

Nova asfaltirana cesta je vsekakor velika gospodarska pridobitev za krajevno skupnost Trstenik in za sam kraj Babni vrt. Cesta bo služila splošnemu prometu, ker pa je kraj izrazito kmečki, bo služila tudi za prevoz kmetijskih izdelkov, poleg tega pa po tej cesti prepeljejo letno preko 600 kubičnih metrov lesa. Cesta je bila zgrajena s skupnimi prizadevanji in sredstvi občinske skupščine Kranj, krajevne skupnosti Trstenik, še posebej pa krajanov Babnega vrta in Gozdnega gospodarstva Kranj.

Slovesni otvoritvi ceste so poleg številnih krajanov krajevne skupnosti Trstenik in okoliških krajev prisostvovali tudi Martin Košir, sekretar za narodno obrambo socialistične republike Slovenije, ing. Miha Kancilja, direktor obrata Gozdnega gospodarstva Kranj v Predvoru, Jože Valant, sekretar OK SZDL in drugi predstavniki družbeno političnih organizacij. Na proslavi je nekaj pesmi zapel mešani pevski zbor iz Trstenika, po proslavi pa je bila veselica. Zanimivo je, da je to bila prva veselica v Babnem vrtu.

Nova cesta je dolga 1400 metrov in je do vasi široka 3,5 m, v vasi pa 2,5 m. Za izgradnjo ceste je občinska skupščina Kranj prispevala 60 starih milijonov din, krajani Babnega vrta pa s samoprispevkom in prostovoljnimi delom zbrali kar 75 starih milijonov din. To je vsekakor zelo veliko, saj je treba poudariti, da

F. Perdan

Zdravko Krvina sekretar medobčinskega sveta ZKJ za Gorenjsko



KRANJ, 10. JULIJA — Na današnji seji medobčinskega sveta ZKS za Gorenjsko so izvolili Zdravko Krvina za sekretarja medobčinskega sveta zveze komunistov Slovenije za Gorenjsko. Zdravko Krvina je znan gorenjski družbenopolitični delavec: bil je predsednik skupščine občine Škofja Loka, opravljal pa tudi vrsto drugih odgovornih delovnih dolžnosti v gorenjskih družbenopolitičnih organizacijah. Pred izvolitvijo za sekretarja medobčinskega sveta je bil direktor kliničnega centra v Ljubljani.



Organizacijam in posameznikom, ki so največ prispevali za ohranjanje tradicij NOB, so poklonili posebna spominska priznanja. Med drugimi pa je prejela tudi krajevna organizacija ZZB NOV Martinj vrh, ki je bila gostiteljica nedeljskega srečanja.

potem pa je na kratko opisala nekatere najbolj važne dogodke v skoraj triletni vojni zgodovini Prešernovcev. Ustanovljena je bila 12. julija 1943. leta pri Spehu v Davči in operativni dnevnik Prešernove brigade se začneja z besedami:

Kot je začel program srečanja žirovski pevski zbor ga je tudi sklenil s pesmijo Domovini. Učenci osnovne šole Zelezniki pa so recitali pesmi Ota Vrhunca — Blaža Ostrovrharja.

»12. julij, 1943. Ustanovila se je VIII. udarna brigada iz partizanskih enot na Gorenjskem, sestojča iz treh bataljonov. Za komandanta je bil postavljen tovariš Igor, za namestnika komandanta tovariš Silvan za politkomisarja tovariš Iztok, za namestnika politkomisarja tovariš Robin. Isti večer je bil prirejen miting.«

L. Bogataj
Slike: F. Perdan

Brigada se je ob ustanovitvi imenovala Gorenjska brigada, sredi septembra pa je bila preimenovana v 7. SNOUB Franceta Prešerna. V pričakovanju italijanske okupacije je glavni štab odpoklical brigado na Dolenjsko in na tej poti je doživela ognjeni krst v hudem boju na Žirovskem vrhu, toda komaj poldrugi mesec kasneje je okrepljena na Turjaku slavila veliko zmago nad slovenskim belogardizmom. Stirinajst dni kasneje je že vrnila na Gorenjsko

DOGOVORIMO SE

5. STRAN:

SEJA KRANJSKE OBČINSKE SKUPŠČINE

V sredo, 19. julija, se bodo ob 15. uri sestali vsi trije zbori občinskih skupščin. Tudi tokrat objavljamo povzetke iz gradiva za posamezne točke dnevnega reda. Se posebej opozarjamo na poročilo in analizo izvajanja družbenega plana SR Slovenije za obdobje 1976-1980 v letih 1976, 1977 in 1978 ter na prvo oceno možnosti razvoja v letu 1979. Pomembna pa je tudi informacija o stanju obrambnih priprav in o uresničevanju družbene samozasčite v občini Kranj.

Naročnik:

MALI OGLASI telefon 23-341

PRODAM Poceni prodam KUHINJSKI JE... PUNTA. Ul. Gorenjskega odreda 14 5339

noso prodam. Ogrodje je leseno (Staberle). Prodani tudi AUBO. Jenko J. DEŽNIKAR Jesenice, telefon 82-609 od 19. ure dalje 5268

Prodani obžagan LES, debelina 10 x 10, dolžina 5 do 6 m, 10 kom in 12 vogalnikov. Podpurfelca 2, Škofja Loka 5344

Prodani karamboliran VW 1200, cel ali po delih. Brda 2, Radovljica 5356

OBVESTILA EKSPRES čiščenje tapisomov, itisonov, foteljev, kavčev z najnovjšo, v svetu priznano metodo. GOGALA Marko, Kidričeva 38, Kranj, (tel. Senjak 22-059) 5205

OBLETNICA 9. julij 1977 V tih bolečini mineva leto dni, odkar je prenehalo biti plemenito srce našemu nepozabnemu in ljubemu možu, očetu, dedku, bratu, stricu, svaku in nečaku.

Tomazu Klinarju

Ziv je ostal spomin na tebe, na skupna leta, ki so bila tako kratka. V našem domu sta ostala žalost in praznina. Vsem, ki v vaših srcih se živi njegova podoba, ki mu prižigate svečke in prinašate cvetje ali postojite ob njegovem tihem domu s toplo mislijo - iskrena hvala.

ZAHVALA Ob boleči izgubi naše mame, stare mame in tete Marije Eržen roj. Bogataj se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so naši mami pomagali v težkih trenutkih. Posebno zahvalo smo dolžni Internemu oddelku bolnice Jesenice, dr. Hribniku, sestri Tončki, dr. Gregorčiču in gospodu župniku iz Gorenje vasi ter vsem, ki so darovali vence in cvetje.

ZAHVALA Ob boleči izgubi našega dragega ata in starega ata Janeza Kržišnika se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste ga spremlili na njegovi zadnji poti, mu darovali cvetje in nam izrekli sožalje.

ZAHVALA V soboto je minilo leto dni, odkar nam je krita usoda iztrgala našega nad vse ljubljenega sina in brata Edija Koštruna Ugasnilo je tvoje mlado življenje, življenje, ki si ga ljubil kot vsak mlad človek. Bil si poln nactov, poln mladostnega elana, ki ne ugasne, dokler ne dosežeš cilja in tak hči tudi ostal v naših srcih.

Prodani globok OTROŠKI VOZICEK in kombinirani OTROŠKI VOZICEK, oba dobro ohranjena, uvožena. Informacije: Cesta JLA 74, telefon 24-008 5351

VOZILA Prodani ZASTAVO 750, lahko na kredit. Naslov v oglasnem oddelku Prodani OPEL RECORD 2200 L COUPE, letnik december 1968, po zelo ugodni ceni. Ogled vsak dan od 16. do 19. ure, Cesta talcev 7.

Prodani dobro ohranjeni BMW 2002. Smledniška 110, od 15. ure dalje 5361

dežurni veterinarji OD 14. DO 21. JULIJA 1978 RUS Jože, dipl. vet., Cerklje 147, telefon 42-015 in dr. CEPUDER Bogdan, dipl. vet., spec., Kranj, Kažuova 23, telefon 22-994 za občino Kranj; LIKOSAR Dušan, dipl. vet., Škofja Loka, Podlubnik 64, telefon 60-939

POSESTI Prodani TRAVNIK v Stražišču v izmeri 2 ha in 15 a. Stare Marija, Breg ob Savi 20 5254

STANOVANJA Prodani 2-sobno STANOVANJE, zasebna last. Cena ugodna. Zlatnarjeva 8, Kranj - Stražišče 5370

ZAPOSLITVE V uk sprejemem VAJENCA avtomehanske stroke. Avtomehanik Božalj Anton, Polica 18, 64202 Naklo 5372

OSTALO Inštruiram ANGLEŠČINO za osnovnošolce in srednješolce (1. letnik). Zupan Igor, Nomenj 5, 64264 Bohinjska Bistrica 5375

Tatvine iz šotora Pretekli petek je neznan storilec v kampu Zaka na Bledu prerezal plastično okno šotora nizozemskega državljana Gerardusa Meijer. Skozi odprino je segel na zadržgo, jo odprl in iz nje vzel 1.500 dinarjev, ter denarico vrnil.

Ceprav ne gre za veliki tatvini pa je vendar vprašanje, kako so kampi zavarovani in če imajo svojo lastno čuvajsko službo. Najbrž bi bilo že v okviru družbene samozasčite potrebno bolj poskrbeti za varnost gostov v kampingih.



Od 20/6-1978 dalje je bilo na območju občine Tržič - v Vi-sočah, v Gozdu, na Dobri in na Bistriški planini - vložljeno v več vikendov s tem, da je storilec vlamjal skozi okna ali vhodna vrata (načina za prihod v objekte ni izbiral). Prisivjal si je od tehničnih predmetov, odev oz. obleke pa do hrane.

Utemeljeno je sumljiv vseh teh dejanj, večkratni povratnik, BOHINC Franc, star 39 let, doma iz Tržiča, ki je aprila prišel iz prestajanja zaporne kazni in se sedaj po vsej verjetnosti skriva po planinskih vaseh v okolici Tržiča (v gozd-nih kočah, pastirskih stajah, vikendih ali podobno). Pričakovati je, da bo s podobnimi dejanji nadaljeval, zato prosimo vse občane, da takoj obvestijo najbližjo PM ali UJV Kranj, če bodo osumljenca kje videli. Osebn opis: visok 165 cm, srednje razvit, temnejših krajsih las, temne polti, oblečen verjetno v kav-bojke in modro vetrovko ter obut v nizke čevlje - športne copate.



Prehitra vožnja v ovinku je botrovala tudi tej nesreči. Ko je Fili Artur iz Zuricha v Švici pejal skozi križišče med Koroško in Kidričevo cesto v Kranju, je zaradi prevelike hitrosti prikolico zaneslo in se je prevrnila. Promet je bil ovrhan poldrugo uro. Foto: F. Perdan

